NAME/VORNAME 
ADRESSE
DATUM
EINSCHREIBEN
CRIF AG
Selbstauskunft
Postfach
8034 Zürich
Einsichtsbegehren in meine Personendaten 
Sehr geehrte Damen und Herren
Gestützt auf Art. 8 bzw. 11 Datenschutzgesetz verlange ich hiermit vollumfängliche Einsicht in alle bei Ihnen über mich gespeicherten Personendaten. Namentlich ersuche ich um vollständige Einsicht in die von Ihnen erhobenen bonitätsrelevanten Daten und weiteren vorhandenen Daten in von Ihnen separat geführten Dateien. Bitte senden Sie mir die Kopien in Farbausdruck zu sollten Sie ebenfalls mit dem sog. Ampelsystem Daten bearbeiten und bestätigen Sie mir die Vollständigkeit der über mich gespeicherten und mir zugesandten Daten.
Zudem ersuche ich um vollständige Mitteilung darüber, welche Daten die CRIF AG über mich von der Firma deltavista (2016/2017) übernommen hat und an wen seit dieser Übernahme meine Daten weitergegeben worden sind (Namen aussenstehender Dritte, Zweck).
Sollten Sie über mich keinerlei Daten gespeichert oder weitergegeben haben, erwarte ich eine entsprechende kurze Mitteilung Ihrerseits.
Nach erfolgter Volleinsicht beantrage ich hiermit bereits die Löschung aller meiner Daten und danke Ihnen für die Zusendung einer entsprechenden Bestätigung.
Im Voraus besten Dank für Ihre Bemühungen und freundliche Grüsse
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Beilage: Identitätsnachweis
